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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. / ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Mehmet Emin Vural, Adana Sarıçam F Tipi Cezaevi’nde
kalıyorum. Ben 8 yıldır cezaevinde kalıyorum. Doğuştan % 61 engelliyim. 2016 yılında
kireçlenme sebebiyle ameliyat olacağım günlerde tutuklamp cezaevine gönderildim.
Cezaevinde ameliyat olmayı beklerken Hatay’daki cezaevine gönderildim. 6 ay içinde 3 farklı
cezaevine gönderildim. İskenderun Devlet Hastanesi ve Mustafa Kemal Üniversitesi Hastanesi

donanım yetersizliği sebebiyle beni Adana Şehir Hastanesine sevk ettiler. Bu hastanede de

ameliyatımın zor ve süreç gerektiren bir ameliyat olduğunu, cezaevi koşullarında bu ameliyatın
gerçekleştirilemeyeceğini söylediler. Her geçen gün sağlığım bozuluyor ve ağrılarım artıyor.
Girişimlerimiz sonucu Adli Tıp Kurumuna sevk edildim. Adli Tıp Kurumunda doktor herhangi
bir tetkik ve muayene yapmadan ismimi ve soyadımı sorarak tekrar cezaevine gönderdi. Bu
sağlık problemleri şartlarında tek kişilik hücrede tutulmaktayım. Hastanelerin raporlan
birbiriyle çelişkilidir. 8 yıl önce olmam gereken ameliyatı daha olamadım. Sağlığım gitgide
kötüye gitmektedir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) îsmi geçen yurttaşımızın geçirmesi gereken ameliyat süreciyle ilgili aksamaların
yaşanmasımn gerekçesi nedir? Konuyla ilgili bakanlığımza ulaşan bir başvuru veya şikâyet
bulunmakta imdir?

3) İsmi geçen yurttaşımızın tedavi süreçlerinin sağlıklı bir şekilde gerçekleştirilmesi için
bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

4) Son 10 yılda cezaevlerinde kalan tutuklu ve hükümlülerin sağlık süreçleriyle ilgili kaç
şikâyet aldmız?
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